



Polițiștii de frontieră maramureseni, sub coordonarea procurorului șef din cadrul D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Maramures, au prins în flagrant patru tineri din Sighetu Marmatiei, care ofereu spre vânzare, într-un local din localitate, hasis, cannabis și pastile MDMA – ecstasy.

În perioada februarie 2008 - ianuarie 2009, în urma acțiunilor informativ-operative desfășurate de polițiștii de frontieră din cadrul I.J.P.F. Maramures, s-au obținut date și informații cu privire la constituirea unui grup infracțional organizat axat pe traficul și consumul de droguri de risc și de mare risc.

Grupul era format din tineri cu vârste cuprinse între 17-28 de ani, majoritatea dintre ei fiind elevi la diferite licee din municipiul Sighetu Marmatiei.

În data de 14 ianuarie 2009, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului șef al Biroului Teritorial Maramures din cadrul DIICOT, au organizat și desfășurat o acțiune de prindere în flagrant a traficantilor, la un local din Sighetu Marmatiei. Astfel, au fost reținuți patru dintre distribuitorii de droguri de risc și de mare risc, asupra cărora s-au găsit diverse cantități de hasis, cannabis și pastile MDMA – ecstasy.

În cauza s-au întocmit dosare penale, iar azi Tribunalul Maramures a emis pe numele lui P. Adelin de 20 de ani și F. I. Bogdan de 21 de ani, ambii din Sighetu Marmatiei, mandate de arestare pe o perioadă de 29 de zile pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic de droguri de risc și de mare risc conform Legii 143/2000. Împotriva celorlalți doi sigheteni și anume K. M. De 19 ani și S. I.S. de 21 de ani, tot din Sighetu Marmatiei s-a luat măsura interdicției de a părăsi țara pe o perioadă de 30 de zile.

Urmărirea penală este continuată de către procurorul șef al Biroului Teritorial Maramures din cadrul D.I.I.C.O.T și lucratori ai IJPF Maramures delegați de către acesta, în vederea identificării întregului grup infracțional organizat și tragerea la răspundere a celor vinovați.

Sursa: Purtator de cuvânt al IJPF Maramures

Imagini video pot fi vizionate [aici](#)



## Elevi de liceu din municipiul Sighetu Marmatiei retinuti pentru trafic de droguri

Joi, 15 Ianuarie 2009 17:18 - Ultima actualizare Joi, 15 Ianuarie 2009 17:45

---







